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Вопросы

для проведения аттестации по дисциплине

«Организация производства» для студентов 5 курса специальности

1–25 01 07 – «Экономика и управление на предприятии» в 2010 году
1. Что понимается под организацией производства?

2. Что является функцией технологии, а не организации производства?

3. Что не является функцией организации производства?

4. Какая задача организации производства является традиционной, не вызванной переходом на рыночные отношения?

5. Что предусматривает системный подход к изучению курса «Организация производства»?

6. Что означает производственно-техническое единство предприятия?

7. Что характеризует организационное единство предприятия?

8. Что характеризует экономическое единство предприятия?

9. Что не является характерным признаком функционирования предприятия как производственной системы?

10. Что не является свойством производственной системы?

11. Как классифицируются предприятия по характеру потребляемого сырья?

12. Как классифицируются предприятия по назначению готовой продукции? 
13. Как классифицируются предприятия по формам собственности?
14. Как классифицируются предприятия по типу производства?
15. Приведите классификацию промышленных предприятий в зависимости от организационных форм хозяйствования.

16. Что представляет собой устав предприятия?

17. Что представляет собой Договор о создании предприятия? 
18. Какие подразделения составляют общую структуру предприятия?

19. Какие подразделения включает производственная структура предприятия?

20. Какой фактор не определяет производственную структуру?

21. При смешанной структуре цехи создаются:

22. Как создаются цехи при технологической структуре?

23. Как создаются цехи при предметной структуре?
24. Какой цех не является вспомогательным?

25. Какие подразделения включает корпусная структура?

26. Какие подразделения включает цеховая структура?
27. Какие подразделения включает бесцеховая структура?
28. Что понимается под общей структурой предприятия?

29. Что понимается под производственной структурой предприятия?

30. Какой цех не является основным?

31. Какое требование не предъявляется к разработке генерального плана?

32. Какого типа производственной структуры не существует?

33. Производственная структура какого цеха организована по технологическому признаку?

34. Производственная структура каких цехов организована по предметному признаку?

35. Какое направление не относится к совершенствованию производственной структуры предприятия?

36. Что понимается под генеральным планом предприятия?

37. Какой из указанных процессов относится к вспомогательным?

38. Что понимается под принципом непрерывности?

39. Что понимается под принципом параллельности?

40. Что понимается под принципом прямоточности?

41. Что понимается под принципом пропорциональности?

42. В каких случаях возникают простои рабочих мест при параллельном виде движения предметов труда?

43. Определите длительность технологического цикла при параллельном виде движения предметов труда.

44. Определите длительность технологического цикла при последовательном виде движения предметов труда.

45. Определите длительность технологического цикла при параллельно-последовательном виде движения предметов труда.

46. Найдите соответствующее определение параллельного вида движения предметов труда.

47. Найдите соответствующее определение последовательного вида движения предметов труда.

48. Найдите соответствующее определение параллельно-последовательного вида движения предметов труда.

49. Определить длительность производственного цикла:


50. Как выразить часовую длительность производственного цикла в календарных днях при работе предприятия в две смены но 8 ч, если число рабочих дней в году – 260?

51. Какой график разрабатывается для определения общего производствен​ного цикла изготовления сложной продукции с взаимной увязкой во времени отдельных его элементов (деталей, сборочных единиц, изделия)?

52. Охарактеризовать партионный метод организации производственных процессов:

53. Охарактеризовать поточный методы организации производственных процессов:

54. Охарактеризовать единичный метод организации производственных процессов:

55. Определить такт поточной линии.
56. Определить скорость движения поточной линии.
57. Расчет производственной мощности М поточной линии производится но формуле:

58. Коэффициент загрузки Kз.о оборудования рассчитывается:

59. Определить годовой действительный фонд времени работы оборудовании при прерывном производстве:

60. Определить годовой действительный фонд времени работы оборудования при непрерывном производстве.

61. Под прогрессивной трудоемкостью понимается трудоемкость, в расчет которой положен уровень выполнения норм выработки лучшей устойчивой группой рабочих, численностью:

62. Коэффициент сменности работы оборудования Кc рассчитывается, как:

63. Коэффициент использования производственной мощности Км определяется, как:

64. Для расчета мощности принимается трудоемкость:

65. Найдите формулу расчета, соответствующую коэффициенту экстенсивной загрузки оборудования:

66. Найдите формулу расчета, соответствующую коэффициенту интенсивной загрузки оборудования:

67. Оперативно-производственное планирование заключается:

68. Какой этап не включает формирование производственных заданий цехам?

69. Назовите календарно-плановые нормативы для массового типа производства.

70. Назовите календарно-плановые нормативы для серийного типа производства.

71. Назовите календарно-плановые нормативы для единичного типа производства.
72. Внутрилинейные (цикловые) заделы непрерывно-поточного производства состоят из:

73. Межлинейные (межцеховые) заделы непрерывно-поточного производства состоят из:

74. Величина партии деталей определяется по формуле:

75. Увеличение размера партии деталей вызывает (найти неправильный ответ):

76. Периодичность запуска партии в производство определяется по формуле:

77. Назовите систему оперативно-производственного планирования, характерную для массового производства:

78. Программа по запуску продукции i-го наименования в j-м цехе определяется по формуле:
79. В основе системы «Р-Г» лежит определение показателей:

80. Назовите систему оперативно-производственного планирования, характерную для единичного типа производства:

81. Диспетчеризация – это:

82. В основе диспетчеризации лежат принципы:

83. На действенность диспетчерского руководства не оказывает влияние соблюдение условия:

84. Основными объектами диспетчерского контроля за ходом производства в единичном производстве являются:

85. Основными объектами диспетчерского контроля за ходом производства в серийном производстве являются:

86. Основными объектами диспетчерского контроля за ходом производства в массовом производстве являются:

87. Под ритмичной работой предприятия понимается:

88. На какие две части можно разделить подготовку производства?

89. Подготовка производства – это:

90. Что является содержанием научно-исследовательской стадии подготовки производства?

91. Что не включает техническая подготовка производства?

92. Какой этап не включается в техническую подготовку производства?

93. Перечислить все этапы работ проектно-конструкторской подготовки производства:

94. Содержанием проектно-конструкторской подготовки производства является:

95. Что является содержанием технологической подготовки производства?

96. Что является содержанием организационно-экономической подготовки производства?

97. Техническое предложение проектно-конструкторской подготовки производства содержит:

98. Что содержит эскизный проект?

99. Что содержит технический проект?

100. Что содержит конструкторская рабочая документация?

101. Процесс отработки конструкции новой техники и оформления документации установившегося серийного или массового производства завершается:

102. Какая технология разрабатывается в индивидуальном и мелкосерийном производствах?

103. Какая технология разрабатывается в серийном и массовом производствах?
104. Что является основным критерием при выборе технологии изготовления новых изделий?

105. Под технологической себестоимостью понимается сумма:

106. Технологическая себестоимость С определяется по формуле:

107. Что понимается под критической программой?

108. Что ликвидирует барьер между конструированием, разработкой техно​логии и изготовлением новой техники?

109. Какая функция не относится к инструментальному цеху?

110. Что не относится к функции инструментального отдела?

111. Что не является функцией ЦИСа?

112. Подразделение, не входящее в состав инструментального хозяйства:

113. Что не включает оборотный фонд цеха?

114. Как определяется общая потребность в инструменте?

115. Минимальный запас инструмента в ЦИСе определяется но формуле:

116. «Точка заказа» инструмента в ЦИСе определяется но формуле:

117. При узловом методе ремонта узлы:

118. Чтобы определить вид очередного ремонта станка, надо знать:

119. Годовой объем ремонтных работ равен:

120. При централизованной форме организации ремонта:

121. Межремонтный период Тм определяется как:

122. Межосмотровый период То определяется как:

123. Что надо знать, чтобы определить очередную дату ремонта?

124. Что понимается под ремонтным циклом?

125. При последовательно-узловом методе ремонта:

126. Что собой представляет структура ремонтного цикла?

127. Трудоемкость ремонта станка определяется как:

128. Что включает в себя система планово-предупредительного ремонта?

129. Какой фактор не определяет ремонтный цикл?

130. Что входит в полную структуру энергохозяйства предприятия?

131. По характеру использования энергия разделяется на:

132. Какой показатель не характеризует энергохозяйство?

133. Формула энергетического баланса:

134. Функциями транспортного хозяйства являются:
135. По назначению и месту действия транспорт подразделяют на:

136. Как подразделяют транспорт но видам? 
137. По способу действия транспорт различают:

138. Операции перемещении считаются погрузочными, когда:

139. Операции перемещения считаются разгрузочными, когда: 
140. Транспортные операции перемещения – это: 
141. Перевалочные операции перемещения – это: 
142. Назовите системы маршрутных перевозок:

143. Что понимается под грузопотоком?

144. Что понимается под грузооборотом?
145. Количество транспортных средств прерывного действия определяется по формуле:

146. По какой формуле определяется время одного рейса (транспортный цикл) при маятниковых односторонних перевозках:
147. Количество транспортных средств непрерывного действия определяется но формуле:

148. Коэффициент использования пробега транспортного средства определяется:

149. Что не относится к функциям складского хозяйства?

150. Дать классификацию складских помещений по признаку – род хранимых ценностей.

151. Дать классификацию складских помещений по признаку – конструктивные особенности складов.

152. Дать классификацию складских помещений по признаку – роль в процессе производства и подчиненность.

153. Дать классификацию складских помещений по признаку – характер и номенклатура хранимых ценностей.

154. Техническое оснащение складов не зависит от:

155. Общая величина запасов грузов на складах складывается из:

156. Общая площадь складского помещения складывается из следующих площадей:

157. Что включает оперативная площадь склада?

158. Коэффициент использования площади склада определяется отношением:

159. Качество продукции – это:

160. Для оценки качества продукции используются такие группы показателей:

161. Какая группа показателей относится к единичным?

162. Надежность – это:

163. Дать определение долговечности.

164. Комплексный показатель отражает:

165. Обобщающий показатель отражает:

166. Технический уровень продукции – это:

167. Какой базовый образец должен лежать в основе определения технико-экономической целесообразности проведения научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ над принципиально новой моделью машины?

168. Какой базовый образец должен лежать в основе решения вопроса о сертификации изделия?

169. Какие методы не используются для оценки технического уровня продукции?

170. Показатель, которым оценивается технический уровень при дифференциальном методе исследования:

171. Каким показателем оценивается технический уровень при обобщающем методе исследования?

172. Каким показателем оценивается технический уровень при комплексном методе исследования?

173. Дать определение стандартизации.

174. Дать определение обязательной сертификации.
175. Дать определение добровольной сертификации.
176. Оценка соответствия осуществляется в виде:

177. Аккредитация – это?

178. Каким документом не удостоверяются положительные результаты аккредитации?

179. Что не относится к принципу аккредитации?

180. Дать определение технического контроля.

181. Не является функцией ОТК:

182. По назначению технический контроль бывает:

183. Обеспечение качества – это:

184. Улучшение качества – это: 
185. Управление качеством – это:

186. Менеджмент качества – это скоординированная деятельность по:

187. Какой метод контроля качества продукции или технологического процесса проводится с использованием теории вероятности и математической статистики?

188. Брак классифицируется:

189. Плановые функции органов снабжения – это:

190. Суть организационных функций органов снабжения – это:

191. Охарактеризуйте смешанный тип структуры службы снабжения предприятия.

192. Функции планового бюро (группы) службы снабжения – это:

193. Каковы функции диспетчерского бюро (группы) службы снабжения?

194. Какие отделы, группы, бюро не включает служба снабжения?

195. Суть прямых хозяйственных связей между предприятиями в том, что:

196. Дистрибьюторы – это:

197. Кто такие джобберы?

198. Кто такие брокеры?

199. Определить лимит поставки материала в цех:

200. Что не относится к функции управления производственными запасами?

201. Определить общую норму производственных запасов в днях: 
202. Транспортный запас – это:

203. Что такое подготовительный запас? 
204. Что такое технологический запас?
205. Что такое страховой (гарантийный) запас?
206. Как определяется транспортный запас?

207. Как определяется подготовительный запас?

208. Как определяется технологический запас? 
209. Как определяется текущий запас? 
210. Как определяется страховой запас? 
211. Определить норматив производственных запасов в денежном выражении по формуле:

212. Что понимается под логистикой?

213. Какие производственные подразделения не относятся к службе сбыта?

214. Какие группы (сектора, бюро) не может включать отдел сбыта?

215. Что не является задачей службы сбыта:

216. Планирование сбыта включает:

217. Содержание организационных функций сбытовой деятельности – это:

218. Суть управления сбытом в системе маркетинговой службы по отдельным видам товаров в том, что создается:

219. В чем суть управления сбытом в системе маркетинговой службы по функциям?

220. В чем суть управления сбытом в системе маркетинговой службы по рынкам?
221. В чем суть управления сбытом в системе маркетинговой службы по территориям?

222. Общий объем поставок готовой продукции в плановом году Vп определяется по формуле:

223. Какие планы не относятся к системе планирования сбыта?

224. Какую функцию не выполняет реклама?

225. Что не относится к планированию рекламных мероприятий?

226. Что понимается под «паблик рилейшнз»?

227. Какой вид сервиса не существует?

228. Что относится к предпродажному сервису?

229. Что относится к послепродажному сервису? 
230. Что относится к продажному сервису? 
231. Проектирование организации производства состоит из следующих стадий:

232. Организационный проект – это разработанный на базе достижений науки и передового опыта с учетом требований, предъявляемых к производственной системе и обеспечивающий ее эффективное функционирование комплект проектной документации, регламентирующий всю совокупность:

233. Что не включается в состав организационного проекта?

234. Внутрипроизводственные резервы – это:

235. По методам реализации внутрипроизводственные резервы классифицируются на:

236. По времени мобилизации внутрипроизводственные резервы классифицируются на:

237. В зависимости от характера ресурсов, использование которых намечается улучшить, различают резервы:

238. Организационное совершенствование предполагает совершенствование организации:

239. Организационный уровень производства – это основанная на сопоставлении значений показателей организационного развития производства с существующими базовыми значениями:

240. Уровень организации производства рассчитывается по формуле:

241. На реализацию какой идеи ориентирована стратегия организации производства в компании «Toyota»?

242. Сущность системы «Канбан» в том, что:
243. Расчет производственной мощности (М) ткацкого цеха производится по формуле:
244. Что не относится к оперативно-производственному планированию?
245. Что включает межцеховое оперативное планирование?
246. Что включает внутрицеховое оперативное планирование?

247. Дать понятие технической подготовки производства.
248. Что представляет собой маршрутная технология?
249. Вспомогательным считается инструмент, который:
250. К нормализованному относится инструмент, который:
251. Какой инструмент является специальным?
252. Что не входит в состав оборотного фонда инструмента?
253. Норма расхода инструмента на 1000 штук деталей определяется:
254. Максимальный запас инструмента на ЦИСе определяется:
255. За единицу ремонтной сложности механической части оборудования принимается ремонтная сложность условного оборудования, трудоемкость капиталь​ного ремонта которого в условиях среднего ремонтно-механического цеха составляет:
256. За единицу ремонтной сложности электрической части оборудования принимается ремонтная сложность условного оборудования, трудоемкость капитального ремонта которого в условиях среднего электроремонтного цеха составляет:
257. Что не является особенностью производства и потребления электроэнергии?
258. Годовой расход электроэнергии на двигательную силу определяется по формуле:
259. Транспортно-технологические схемы (ТТС) показывают последовательность и способы выполнения:
260. Техническая скорость движения машины определяется:
261. Эксплуатационная скорость движения машины определяется:

262. Оценка соответствия – это:

263. Сертификация – это?
264. В каких формах осуществляется процедура подтверждения соответствия?
265. Численность контролеров определяется по формуле:
266. Что свидетельствует о появлении брака?
267. Каковы функции товарного бюро (группы) службы снабжения?

268. Что такое текущий запас?
269. Выделите элементы логистической системы:

270. Назовите основные функции по контролю и координации работы персонала службы сбыта:

271. Сущность организации сбыта на основе «фиксированного интервала» в том, что:

272. В чем сущность организации сбыта на основе фиксированного размера заказа?

273. Суть гибкой системы планирования сбыта в:

274. Гибкая система планирования сбыта используется на:

275. Что предполагает торговая коммуникация предприятия?

276. Какой метод планирования рекламных ассигнований не относится к традиционным?

277. Что не относится к стимулированию спроса покупателей?

278. Какой параметр (условие) не регламентируется при проектировании организации производства?

279. Назовите последовательность прохождения этапов организационного проектирования:

280. Соблюдение условия «отношение зависимости или соподчиненности между элементами системы» при проектировании организации производства определяет:

281. Соблюдение условия «содержание, состав связи» при проектировании организации производства определяет:

282. Соблюдение условия «объем (норма) связи» определяет:

283. Соблюдение условия «время, продолжительность процесса связи» определяет:

284. Соблюдение условия «пространство, место и направление связи» определяет:

285. Соблюдение условия «способ связи» определяет:

286. Технологический переход при проектировании организации производства регламентирует параметр:

287. Предмет труда определяет параметр:

288. Количество предметов труда устанавливает параметр:

289. Продолжительность перехода (операции) определяет параметр:

290. Маршрут перемещения предметов труда определяет параметр:

291. Технология регламентируется параметром:

292. Выявление организационных резервов не должно:

293. Деятельность по организационному совершенствованию предприятия предполагает:

294. Оргпроектирование – это деятельность по созданию:

295. Орграционализация – это деятельность по:

296. Организационное совершенствование системы решает задачи:

297. Жизненный цикл организационного совершенствования не включает этап:

298. В качестве базового значения при оценке организационного уровня производства не может выступать:

299. Почему узловой метод организации ремонта в США выгоден предприятиям-потребителям сменных узлов?

300. В серийном производстве рассчитывают заделы:

